

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отдохнул на Дону

Неделю назад со мной произошёл интересный случай, на отдыхе куда я вывез нашу контору с предприятия. На это предприятие я устроился водителем на автобус пол года назад, когда вернулся из армии. На этом предприятии работала моя мать и многие соседи и даже семьями.

Любовь Петровна и её муж Павел Николаевич тоже мои соседи по дому, работали там же. Они оба окончили один университет и оба пришли на это предприятие, Любовь Петровна, более успешная, она начала с мастера на участке, а через пяток лет стала начальник смены, а через ещё некоторое время стала зам директора по производству, а Павел Николаевич не вылезал уже лет пятнадцать из мастеров на одном из участков. Многие не очень хотели ехать на этот отдых, так что желающих набралось не более 15 человек.

К месту назначения прибыли к обеду. Поставив автобус в тени я пошёл к Дону, а вся эта шумная публика разбежалась по домикам. Шум на время затих, потом опять слышались со стороны базы голоса, которые направились к пляжу где находился я. Мне не особо было интересно наблюдать за этой шумной толпой, и я быстренько слинял, по тропинке через лесок выйдя к островку, где стоя пожалел, что не взял снастей для рыбалке. Место было прекрасное, со стороны пляжа шум увеличился, ко всему слышался плеск воды крики подвыпивших дам, стал проследиваться мат, и всякие не приличные выкрики которые вызывали смех. Сев на островке я стал прислушиваться к их речам, иногда посмеиваясь тоже, и наблюдал как плещется рыба, выпрыгивая из воды. Когда солнце захватило островок я решил перейти чуть в сторону от него.

Поднявшись, я услышал шаги, кто то шёл в мою сторону громко разговаривая, точнее даже как бы ссорились. Женщина что то говорила. Мужик бубанел ей в ответ. Чтобы не попадаться им на глаза, я зашёл в лесок. Через пару минут на поляну вышла Любовь Петровна и наш главный инженер. Она ему, что то говорила не давая ему вставить слова. Из услышанного понял, что она была возмущена, то что он приехал с женой. Он оправдывался, и постоянно говорил, «Нет, не могу, могут увидеть». Она обхватила его за шею став на носочки, стала, что то говорить. Он освободившись от неё опять сказал, что нельзя, могут заметить отсутствие и повернувшись пошёл в сторону пляжа А она села в траву у островка. Что-то выкрикнула ему вслед, затем заложив трёх мерный мат, со злостью швырнула камень в воду. Так с полчаса она просидела поджав ноги, всматриваясь в реку, а я прижавшись к дереву стоял в леску от неё метров двадцати. Подумав, что сделав вид, что я забрёл сюда случайно пройду мимо неё и пойду на пляж, понаблюдаю как там они веселятся. Так как стоять там мне надоело, а вернуться только одна дорога. А как видно она не собирается уходить.

Увидев меня она протёрла заплаканные глаза и поднялась. Она грозно посмотрела на меня спросив, что я тут лазию. Я ответил, что ходил в лес, иду на пляж, делая вид, что понятия не имею, что тут было. Пройдя островок она окликнула меня. Я обернулся, она поманила меня рукой. Я сделал к ней пару шагов и остановился. Ну и мужики растут «сказала она, Ты, что меня боишься? Я молча подошёл к ней. Она осмотрела меня, затем посмотрела по сторонам. После чего обхватив меня завалила в траву где она стояла. Я упал на спину, НЕ прошло и мгновения как она стянула с меня шорты вместе с трусам, После чего оседлала меня подобрав сарафан, Так как она была без трусов, я увидел волос у неё на лобке. Не говоря

ничего она направила член во влагалище и села на него, Он вошёл легко, так как там было влажно тепло и скользко. Она закрыла глаза, упираясь мне в грудь руками стала сама двигаться на мне. Это продолжалось пару минут потом она прижалась ко мне и завалилась на бок, Я перевернулся и лёг на неё, стал продолжать уже я. Она, поджав ноги, громко издавала стоны., ухватившись руками за траву, что меня сильно пугало, так как рядом могли быть люди. Потом она сжалась как пружина, живот её напрягся как камень, она сжала зубы так что её лицо всё перекосилось. Затем я почувствовал как что то погладило мне низ живота, что то тёплое, потом ещё и ещё. Приподнявшись я увидел как из неё выскакивает прозрачная жидкость с огромным напором обливая меня. Я подумал, что она кончая уссалась. Что чуть поломало мне настроение, Но я продолжал даже когда она распластавшись лежала на траве в своей мочи раскидав руки и ноги.

Когда кончил, я сразу натянул мокрые шорты и пошёл в Дон. Через минут пять она тоже встала и в сарафане зашла в Дон. Мы купались не разговаривая друг с другом, Она выйдя из воды, сняла сарафан, выжмала его и расстелив на траве опять зашла в воду. Я последовал её примеру с футболкой и шортами оставшись в трусах. Она не стесняясь полоскалась голый то выходя по пояс то опять опускалась по шею под воду. Так мы пробыли в воде до темна, затем набросив на себя ещё мокрое, пошли в лагерь, я в автобус она в домик.

На другой день она вела так как будто ничего не было. А вечером я всех отвёз по домам. В понедельник было тоже самое. Никаких даже намёков на то, что было.